

信贷员疑挪用客户巨额贷款后失联

光山县农村信用社称,事件正在核实中

信阳消息(记者 张方志) 近日,光山县孙铁铺镇的村民蒋修勇给本报记者打来了求助电话,称其与爱人2013年在该镇农村信用合作社办理的50万元贷款被信用社信贷员挪用。如今,信贷员携款潜逃,而他们抵押给银行的房产证至今还未被归还。

奇葩! 信贷员挪用他人贷款

3月9日下午,记者赶到光山县针对此事进行采访。据求助者蒋修勇介绍,2013年,他和妻子江祯凤筹划着成立一家建筑公司,由于急需用钱,二人就用江祯凤名下的一套房子作为抵押,到孙铁铺镇农村信用合作社办理贷款业务。很快,孙铁铺镇农村信用合作社就受理了蒋修勇的贷款申请,并由信贷员张军彦负责办理。随后,双方签订了借款合同,贷款期限自2013年2月28日至2014年1月26日。

然而,借款合同签订后,银行却迟迟不放款,蒋修勇多次催促信贷员张军彦均未果。后来,蒋修勇拿着身份证去银行查看,结果发现贷款早就下来了。于是,蒋修勇就找到信贷员张军彦询问怎么回事,结果被告之贷款已经被信贷员张军彦挪用了。自己拿房产证作抵押贷款的款居然被信贷员挪用了,蒋修勇非常生气。但张军彦却告诉他,钱很快就会还他,让他等等。可是,这一等就是一年,直到贷款期限到期蒋修勇都没见到贷款。

第一次贷款期限到期后不久,信贷员张军彦告诉蒋修勇夫妇说,之前被他挪用的50

万元贷款已经被他还给银行,如果他们还需贷款,就必须重新签订借款合同。无奈之下,蒋修勇夫妇就找到当时担任孙铁铺镇农村信用合作社主任的廖世详,在他保证不会有人挪用贷款的前提下,重新签订了借款合同,期限自2014年6月5日至2016年5月26日。

可是,奇葩的事再次出现,贷款合同签订后,蒋修勇依然没见到钱,再到银行一查,发现款已经下来,又被人挪用了!蒋修勇告诉记者,第二次被人挪用的贷款一直未还,而银行却扣押他家的房产证至今不归还。更让他窝火的是,信贷员张军彦消失了,而银行却让蒋修勇还那笔他根本就见过的贷款。

信用社:正在调查核实情况

听完蒋修勇的介绍后,记者来到光山县农村信用合作社进行调查采访。该信用社纪检监察部张主任告诉记者,光山县农村信用合作社已经接到蒋修勇的投诉。“信贷员张军彦现在找不到了,我们报警后,他现在已经列为网上追逃人员。”张主任说,“至于蒋修勇所反映的情况是否属实,我们正在展开调查。”随后,记者联系了蒋修勇,告诉他光山县农村信用合作社已经对此事展看了调查,希望他耐心等待。谁知蒋修勇很失望地说:“我就知道他们会继续拖,我给他们已经反映快两年了,就是不解决。”

光山县农村信用合作社调查后的结果到底怎样,本报将继续予以关注。



3月10日,淮滨县供电公司开展“电力雷锋”青年志愿系列活动之“安全用电进校园”,为孩子们营造安全、和谐的用电环境,传承弘扬雷锋精神,彰显企业良好社会形象。图为青年志愿者为孩子们讲解安全用电小常识。高崇文 摄

罗山县庙仙乡农技短信助春管

信阳消息(何铸)“近期雨水好,请抓紧对油菜追肥,亩施5公斤-10公斤尿素,及时采用叶面喷肥,按尿素1%,磷酸二氢钾0.5%,硼砂0.5%的浓度亩喷施50公斤,每隔3天-5天喷1次,连续喷2次-3次,晴天午后喷”“小麦

进入返青期,请根据苗情墒情运筹好春季肥水,并监控、预防好病虫害发生。”近期,罗山县庙仙乡广大农民收到了诸如此类春季田间管理的手机小短信。

为做好春季田间管理,该乡除举办春管技术培训

班、实行农技人员包田指导外,还充分利用农技信息服务平台扩大技术服务覆盖面,不间断向广大农民发送春管知识短信。截至目前,已发放农技短信700余条次,指导农民田间管理4万余亩。